ノバルティス ファーマ株式会社



医療関係者各位

# サンドスタチン<sup>®</sup>皮下注用 50μg、100μg アンプルサイズ、デザイン変更のお知らせ

#### 謹啓

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社並びに弊社製品に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび「サンドスタチン<sup>®</sup>皮下注用 50μg、100μg」におきまして、製造所変更に伴い、アンプルサイズ、デザインが変更となりますの で、ご案内申し上げます。何卒ご理解ご賢察賜り、引き続き、ご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

謹白

#### ■ 変更点

- アンプルの長さを 50mm から 47mm に変更します。 (アンプル直径に微細な変更がございます。)
- 熔閉部の形状、頭部の形状、及びワンポイントカットの位置を変更します。

変更前	変更後		
例)サンドスタチン <sup>®</sup> 皮下注用 100µg	例)サンドスタチン <sup>®</sup> 皮下注用 100µg		

※サンドスタチン®皮下注用 50μg においても同様の仕様変更がございます。

### ■ 変更品の初回製造番号と出荷予定時期

品名	包装	統一商品コード	初回製造番号	使用期限	出荷予定時期
サンドスタチン <sup>®</sup> 皮下注用 50μg	1ml×10	443332782	P0174	2026年9月	2024年6月
サンドスタチン <sup>®</sup> 皮下注用 100μg	1ml×10	443332799	未定	未定	未定

- 在庫状況により変更品がお手元に届く時期が、若干前後する場合がありますが、その折は、何卒、ご寛容賜りますようお願い申し上げます。
- 各種コード類、個装箱に変更はありません。
- 個装箱への「変更品」表示はありません。

※未定に関しましては、初回製造番号が確定次第、弊社の医療関係者向けサイト DR's NET にて更新いたします。



(文献請求先及び問い合わせ先)

## ノバルティス ファーマ株式会社 東京都港区虎ノ門1-23-1 〒105-6333

受付時間:月~金 9:00~17:30 (祝日及び当社休日を除く)

ノバルティス ダイレクト

TEL: 0120-003-293 TEL: 0120-907-026

販売情報提供活動に関するご意見

SAS00521AA0003 2024年5月作成